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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

روبزم لودج10و1 یاه هرصبت و یمیشورتپو تفن، قرب تعنص یاه ییاراد کلاهتسا لودج حلاصا

27654 هرامش
26/05/1382 خیرات
دراد :تسویپ

ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
      رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تایه
ررکم 251 هدام عوضوم یاه تایه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
یداصتقا روما هدکشناد
یداصتقا روما هدکشهوژپ

یسرباسح نامزاس
یمسر نارادباسح هعماج

هدام عوضوم , یمیشورتپ و تفن عیانص و قرب تعنص کلاهتسا لباق یاهیئاراد صوصخ رد تاکلاهتسا یحلاصا لودج
ریزو بیوصت هب هک روبزم لودج هد و کی یحلاصا یاه هرصبت و 27/11/1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق151

.ددرگیم غلابا ارجا تهج تسا هدیسر یئاراد و یداصتقا روما مرتحم

هتسجخ راوسهش یسیع

»27/11/1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 151 هدام عوضوم کلاهتسا یحلاصا لودج «

تاظحلامکلاهتسا خرنکلاهتسا لباق یاه ییاراد حرش
شوریلوزن شور

میقتسم
یمیشورتپ و تفن عیانص -20هورگ
و تازیهجت و تلاآ نیشام هیلک ،یروبرکوردیه یاههاچ یاهنیمز -1
نزاخم یرادرب هرهب و دیلوت یا هعسوت،یفاشتکا تاسیسأت

یتارداص یاه هیاپ و نزاخم،هراق تلاف ،ییایرد و ینیمز یروبرکوردیه
.نآ اب طبترم هباشم دراوم هیلک و یروبرکوردیه

لاس 12

و یرادرب هرهب دیلوت تاسیسأت و تازیهجت و تلاآ نیشام هیلک -2
.نآ اب طبترم هباشم دراوم هیلک و روشک رد زاگ عیزوت

لاس 12

طبترم راخب و قرب و بآ تاسیسأت و تازیهجت و تلاآ نیشام هیلک -3
.یمیشورتپ و زاگ و تفن عیانص هب

لاس 12

لاس 15.یمیشورتپ داوم دیلوت تاسیسأت و تازیهجت و تلاآ نیشام هیلک -4
طسوت ماخ تفن هیفصت تاسیسأت و تازیهجت و تلاآ نیشام هیلک -5
یتفن یاه هدروآرف عیزوت و اههاگشیلااپ

لاس 15

و اههاگتسیا هب طوبرم تاسیسأت و تازیهجت و تلاآ نیشام هیلک -6
راشف تیوقت یاه هناخ هبملت

لاس 12

دیفم رمع اب یرافح صاخ تاسیسأت و تازیهجت،تلاآ نیشام هیلک -7
لاس شش

لاس6

)39هورگ(قرب :ب
)یلزید و یراخب یاههاگ ورین (دیلوت تازیهجت و لیاسو
لاس 20هطوبرم تازیهجت و راخب گید -1

1382/05/26 :دنس خیرات
27654 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
یتایلام یسرباسح لمعلاروتسد
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
بآ فنص کلاهتسا صوصخ رد*
قرب و
یاه�اراد کلاهتسا خرن ن�عت
اهکناب
)62( هدام ییارجا همان ن�آ
هعسوت موس همانرب نوناق یذیفنت
و یعامتجا ، یداصتقا
دیدج یاه�اراد کلاهتسا لودج*
اهکناب هدش یبایزرا
دروم رد داشرا و ییامنهار*
یاهکناب یاه هدنورپ هب یگدیسر

تارداص
اهکناب یاهیئاراد کلاهتسا*
ییاراد کلاهتسا لودج حلاصا

تفن، قرب تعنص یاه
یاه هرصبت و یمیشورتپو
روبزم لودج10و1
تکرشو ناریا یلم تفن تکرش
عیانص نامزاسو نآ یعرف یاه
زاجم لااک عیزوت زکرمو ناریا یلم
یمن اه�اراد یبایزرا دیدجت هب
دشاب
تاکلاهتسا لودج هیحلاصا
هورگ کلاهتسا لباق یاهیئاراد

)یمیشورتپ و تفن عیانص(20
تاکلاهتسا لودج هیقاحلا
نوناق 151 هدام عوضوم
میقتسم یاهتایلام
هدام عوضوم تاکلاهتسا لودج

م.م.ق 151
شخب هب 17هرصبت قاحلا
لودج لیذ تاحیضوت و تارکذت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

27654 :همانشخب

27654 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/151/907 :همانشخب
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لاس 20هطوبرم تازیهجت و روتارنژوبروت -2
لاس20هطوبرم تازیهجت و یلزید یاه دلوم -3
)یزاگ یاههاگورین( دیلوت تازیهجت و لیاسو
لاس15هطوبرم تازیهجت و قارتحا قاتا ،روسرپمکوبروت،روتارنژ دیلوت -1
)یبیکرت هخرچ یاههاگورین ( دیلوت و تازیهجت و لیاسو
لاس 20هطوبرم تازیهجت و راخب گید -1
لاس 20هطوبرم تازیهجت و راخب شخب و روتارنژوبروت -2
لاس 15هطوبرم تازیهجت و یزاگ یاهدحاو روسرپمکوبروت و روتارنژوبروت -3
تازیهجت و تخوس نزاخم
لاس 20)یلزید و یراخب،یزاگ زا معا(دیلوت تازیهجت و تخوس نزاخم -1
)یبآ قرب(دیلوت تازیهجت و لیاسو
لاس 50دیلوت تاسیسات هب طوبرم اهوربآ و اهدس،نزاخم -1
لاس30یبآ یاهخرچ و اهروتاررنژ ،اه نیبروت -2
لاقتنا تازیهجت و لیاسو
لاس 35اهتسپ تاسیسات بصن لحم یاهنامتخاس -1
لاس 20اهتسپ تازیهجت و لیاسو -2
لاس 25)....و،هرقم،لباک،میس،اهجرب،اهریت(هطوبرم تازیهجت و لاقتنا طوطخ -3
عیزوت تازیهجت و لیاسو
لاس 35عیزوت یاهتسپ بصن لحم یاهنامتخاس -1
لاس 25هطوبرم تازیهجت و اهتسپ -2
لاس20ینیمز یاهلباک و ییاوه یاهمیس،اهجرب،اهریت -3
لاس 20نیکرتشم سیورس لباک و اهروتنک -4
لاس 15رباعم ییانشور تاسیسات -5
گنیچاپسید تاسیسات
لاس 35گنیچاپسید تاسیسات بصن لحم یاهنامتخاس -1
لاس 10لرتنک زکارم رتویپماک تازیهجت -2
لاس10زکارم یتارباخم تازیهجت -3
لاس10تازیهجت ریاس -4
اه هداج و اهنامتخاس
لاس40قرب دیلوت تازیهجت و تاسیسات بصن لحم یاهنامتخاس -1
لاس40دیلوت تاسیسات هب طوبرم نهآ هار و اه هداج -2
لاس 20دیلوت تازیهجت ریاس -3
)دروم بسح( یلبق یاه هورگ رد روکذم یاهخرن قباطم اه�اراد ریاس
و یلام تاسسوم و یکناب متسیس صاخ تباث یاهیئاراد -40 هورگ
،کینورتکلا یرادکناب هنیمز رد هک یئاهتکرش و تاسسوم ریاس و یرابتعا
:دیامن یم تیلاعف هباشم تامدخ زین و هطوبرم یاه یروآ نف
،یهد تبون ،رامش سانکسا رتور و لوژام ،ءاضما لرتنک یاههاگتسد -1
رامش لوپ ،ینز کچ

-لاس 4-

،تراک رودص ،)POS(ناوخ تراک ،)ATM(زادرپ دوخ یاههاگتسد -2
)Web Kiosk(کسویک بو ،)Pin pad(دپ نیپ

-لاس 5-

-لاس 6-ینز کچ ژارفرپ و سانکسا تست ،رتروس یاههاگتسد -3

»27/11/1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 151 هدام عوضوم کلاهتسا یحلاصا لودج «

:یحلاصا تاحیضوت و تارکذت
هدشن کلهتسم هدنام هب تبسن،تسا هدش ن�عت )میقتسم شور(تدم ساسا رب کلاهتسا هک یدراوم رد )1هرصبت
لمع ریز خرش هب 27/11/1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق هیحلاصا لومشم یتایلام لاس نیلوا رد اه ییاراد
.دش دهاوخ
قباس لودج رد  کلاهتسا هدش ن�عت تدم زا شیب لودج نیا عوضوم یاهیئاراد کلاهتسا تدم هکیتروص رد -فلا
زا هدنام یقاب تدم فرظ)هتشابنا کلاهتسا هریخذ اب یئاراد هدش مامت یاهب توافتلا هبام (ییاراد یرتفد شزرا ،دشاب

.دش دهاوخ کلهتسم لودج نیا یارجا لوا لاس
شزرا ،دشاب قباس لودج قبط کلاهتسا تدم زا رتمک لودج نیا عوضوم یاهیئاراد کلاهتسا تدم هکیتروص رد -ب
ای لداعم هدنام یقاب تدم هکیتروص رد .دش دهاوخ کلهتسم دیدج لودج قبط هدنام یقاب تدم فرظ ییاراد یرتفد
.دوب دهاوخ کلاهتسا لباق ،لودج نیا یارجا لوا لاس رد یرتفد شزرا هدنام لک،دشاب لاسکی زا رتمک
کلاهتسا تدم -ییاراد هدش کلهتسم تدم :زا تسترابع رکذلا قوف یاهدنب رد جردنم کلاهتسا هدنام یقاب تدم
)دیدج لودج قبط ییاراد
:ددرگ هجوت ریز یاه لاثم هب عوضوم ندش رت نشور روظنم هب

رتافد رد لاس نامه رد و یرادیرخ لایر000/000/20 هدش مامت تمیق هب 20/12/1375 خیرات رد ییاراد هچنانچ -1
لاس کلاهتسا هنیزه دشاب لاس 15 دیدج لودج قبط و لاس10 میدق لودج قبط نآ دیفم رمع و دشاب هدش تبث

.دش دهاوخ هبساحم ریز حرش هب نآ 1381
÷10 =000/000/2                                                                   میدق لودج قبط لاس ره کلاهتسا

000/000/20
×5 =000/000/10  )1380 لاس نایاپ رد(تسا هتشذگ نآ دیفم رمع زا لاس 5 هک ییاراد هتشابنا کلاهتسا

000/000/2
-000/000/10 =1380000/000/10 لاس نایاپ رد ییاراد یرتفد شزرا

هدام عوضوم یتایلام کلاهتسا
میقتسم یاهتایلام نوناق 151

هیحلاصا و 1366 دنفسا بوصم
نآ یدعب

طبترم دانسا ریاس
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000/000/20
15-5 =10                                                                       )لاس هب( دیدج لودج قبط هدنام یقاب دیفم رمع تدم
÷10 =000/000/1                                                                      ییاراد 1381 لاس کلاهتسا هنیزه

000/000/10
رتافد رد لاس نامه رد و یرادیرخ لایر000/000/50 هدش مامت تمیق هب 5/12/1377 خیرات رد ییاراد هچنانچ -2
لاس کلاهتسا هنیزه ،دشاب لاس 8 دیدج لودج قبط و لاس 10 میدق لودج قبط نآ دیفم رمع و دشاب هدش تبث

.دش دهاوخ هبساحم ریز حرش هب نآ 1381
=000/000/5                                                                      میدق لودج قبط لاس ره کلاهتسا

10÷000/000/50
×3 =000/000/15    )1380 لاس نایاپ رد(تسا هتشذگ نآ دیفم رمع زا لاس 3 هک ییاراد هتشابنا کلاهتسا

000/000/5
-000/000/15 =1380000/000/35 لاس نایاپ رد ییاراد یرتفد شزرا

000/000/50
                                          )لاس هب( دیدج لودج قبط هدنام یقاب دیفم رمع تدم

5=3-8
=000/000/7                                                                          ییاراد 1381 لاس کلاهتسا هنیزه
5÷000/000/35
یاهتکرش دروم رد نکل،دوب دهاوخن کلاهتسا لباق یبایزرا دیدجت زا یشان هسسوم یاهیئاراد یاهب شیازفا )10هرصبت
نوناق 62 هدام یارجا رد و دشاب روکذم یتلود یاهتکرش هب قلعتم ای تلود هب قلعتم اهنآ ماهس دصرد دص هک یتلود
یاهیئاراد یاهب شیازفا ،دیامنب یبایزرا دیدجت ار دوخ تباث یاهیئاراد یگنهرف و یعامتجا،یداصتقا هعسوت موس همانرب
لودج نیا رد ررقم یاهخرن فصن ای و تدم ربارب ود ساسا رب اعمج یرتفد تمیق هولاع هب هدش یبایزرا دیدجت
تعنص(لودج39 هورگ و )یمیشورتپ و تفن عیانص(لودج 20 هورگ عوضوم یاهیئاراد ءانثتسا هب ،دش دهاوخ کلهتسم
ریذپ کلاهتسا لودج نیا رد هدش ن�عت خرن ای تدم نامه یانبم رب زین یبایزرا دیدجت تروص رد هک)قرب و بآ

.دوب دنهاوخ

هتسباو ینوناق داوم

)1( . دش فذح - 151 هدام

...31 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام39 دنب بجوم هب . 1

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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